
 

П˓ˋ˒˓ˈˏа ˊа 1 ˒ˋ˔ˏˈːˋ – 8 ˓аˊ˓ˈˇ 

1 
a. Ɋɟɲɢ јɟɞɧɚɱɢɧɭ: 
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b. Ɋɟɲɢ јɟɞɧɚɱɢɧɭ: 
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c. Ɋɟɲɢ јɟɞɧɚɱɢɧɭ: 0)5()3()2(3  xxx  

2 Зɛɢɪ ɩɟɬ ɭɡɚɫɬɨɩɧɢɯ ɧɟɩɚɪɧɢɯ ɛɪɨјɟɜɚ јɟ 105. Ɉ ɤɨјɢɦ ɛɪɨјɟɜɢɦɚ јɟ ɪɟɱ? 

3 Дɜɚ јɟɞɧɚɤɨɤɪɚɤɚ ɬɪɨɭɝɥɚ ABC ɢ ABD ɩɪɢɩɚɞɚјɭ ɪɚɡɥɢɱɢɬɢɦ ɫɬɪɚɧɚɦɚ ɞɢɟɞɪɚ ɨɞ 6Ͳ°. Аɤɨ јɟ ܤܣ = ͳ6 ܿ𝑚, ܥܣ = ͳͲ ܿ𝑚   и   ܦܣ = Ͷ√ͳ͵ܿ𝑚 ɢɡɪɚɱɭɧɚј ɪɚɫɬɨјɚʃɟ CD. 

4 ɇɚ ɩɢɬɚʃɟ ɤɨɥɢɤɨ ɢɦɚ ɝɨɞɢɧɚ, ɇɢɤɨɥɚ јɟ ɨɞɝɨɜɨɪɢɨ ɡɚɝɨɧɟɬɤɨɦ: „Зɚ ɱɟɬɢɪɢ ɝɨɞɢɧɟ ɢɦɚʄɭ ɞɭɩɥɨ 
ɜɢɲɟ ɝɨɞɢɧɚ ɧɟɝɨ ɲɬɨ ɫɚɦ ɢɦɚɨ ɩɪɟ ɬɪɢ ɝɨɞɢɧɟ.“ Кɨɥɢɤɨ ɝɨɞɢɧɚ ɢɦɚ ɇɢɤɨɥɚ? 

5 Ɋɟɲɢ јɟɞɧɚɱɢɧe: 

ܽሻ   𝑥 + ͵ + 𝑥Ͷ6  = ͳ −  ͳ − 6 − 𝑥͵8                                ܾሻ   ሺ𝑥 − ͳሻ ∶  ሺ𝑥 − ͵ሻ = ሺ𝑥 + ʹሻ ∶  ሺ𝑥 + Ͷሻ 

6 Тɚɱɤɟ А ɢ В ɫɭ ɫɚ ɩɪɢɩɚɞɚјɭ ɪɚɡɧɢɦ ɫɬɪɚɧɚɦɚ ɩɪɚɜɨɝ ɞɢɟɞɪɚ. ɉɪɨјɟɤɰɢјɚ ɬɚɱaɤɟ А ɢ ɬɚɱɤɟ В ɧɚ ɢɜɢɰɭ 
ɞɢɟɞɪɚ јɟ ɬɚɱɤɚ C. Аɤɨ јɟ ɪɚɫɬɨјɚʃɟ ɬɚɱɤɟ А ɨɞ ɢɜɢɰɟ ɞɢɟɞɪɚ јɟɞɧɚɤɨ 8 ܿ𝑚, ɚ ɪɚɫɬɨјɚʃɟ ɬɚɱɤɟ В  6 ܿ𝑚, ɨɞɪɟɞɢɬɢ ɞɭɠɢɧɭ ɞɭɠɢ АВ. (ɨɛɚɜɟɡɧɚ ɫɥɢɤɚ!!!) 

 


